

Sika Trocal C733 (kontaktno ljepilo)

Korištenje	Ljepilo za Sikaplan® i Trocal® PVC-P krovne hidroizolacijske membrane na krajevima i spojevima
Materijal	Jednokomponentno kontaktno ljepilo s otapalima, na bazi nitrilne gume; visoke konzistencije: tekućina visoke konzistencije, viskozitet se može regulirati razrjeđivačem
Boja	Žuta
Svojstva	<ul style="list-style-type: none"> ■ Prionljivost na čvrste, ravne i čiste površine, npr. beton, drvo, kamen, metal, bitumen ■ Primjena četkom ili valjkom ■ Prozračivanjui otvoreno vrijeme ovise o temperaturi, vlažnosti i ugrađenoj količini ■ Konačna čvrstoća ovisi o klimatskim uvjetima za vrijeme ugradnje ■ Nije kompatibilno s plastikom neotpornom na otapala, npr. polistiren
Uvjeti primjene	<p>Kontaktno ljepilo:</p> <ul style="list-style-type: none"> ■ Pakiranja na raspolaganju 5.00 / 21.00 kg ■ Pakiranje na zahtjev <p>Razrjeđivač:</p> <ul style="list-style-type: none"> ■ Pakiranje na raspolaganju 4.00 kg ■ Pakiranje na zahtjev
Skladištenje	Skladištiti na hladnom, suhom mjestu, zaštićeno od smrzavanja, direktnog sunca, kiše i snijega u originalnom zabrtvljenom pakiranju. Kontaktno ljepilo i razrjeđivač su lako zapaljivi – Napomena: Sigurnosne mjere su opisane na naljepnici na pakiranju. Potrebno je vidjeti lokalnu regulativu za skladištenje opasnog materijala koji sadrži otapala.
Upozorenja	Sika Trocal C 733 kontaktno ljepilo i razrjeđivač CV 705/733 sadrže visoko zapaljive i hlapljive tvari . Ugradnja u zatvorenim prostorijama je dozvoljena isključivo uz propisnu ventilaciju. Pušenje i kontakt sa otvorenim plameno je strogo zabranjeno. Molim isteknuti oznaku da se radi o opasnim tvarima zbog preporučenog rukovanja i transporta.
Napomena	Sigurnosni list proizvoda sadrži informacije o klasifikaciji, klasi transporta, sigurnosnim mjerama i zaštiti za vrijeme korištenja i rada s opasnim materijalima.
Odlaganje prazne ambalaže	Praznu ambalažu se može odložiti u sistem za reciklažu metala ili sukladno lokalnoj regulativi za metal.
Odobrenja Standardi	<ul style="list-style-type: none"> ■ Sistem kontrole kvalitete DIN EN ISO 9001



Korištenje**Temeljem:**

- Upute za korištenje Sikaplan PVC-P krovnih hidroizolacijskih membrana i sistema
- Pravila za krovne sisteme i hidroizolaciju (Njemačko udruženje krovopokrivača)
- lokalna regulativa i standardi

Priprema podloge:

Podloga mora biti čvrsta, suha, bez ulja i masti. Visoko upojne podloge možemo tretirati primerom od razrijeđenog ljepila. Paziti na otvoreno vrijeme za ventilaciju.

Potrošnja:

Ovisi o neravnosti podloge, približno 300 – 500 g/m².

Postupak ljepljenja:

Ljepilo mora biti primijenjeno četkom ili valjkom u kontinuiranom filmu na obje površine, krovnoj membrani i podlozi. Nanešeni sloj ljepila moraju se ventilirati dok ne postanu neljepive za prste. Pozicioniranje krovne membrane, lijepljenje na podlogu bez mjehurića postižemo stiskanjem ili pritiskanjem valjkom.

Držati posudu od ljepila zatvorenu kad god se ljepilo ne koristi kako bi se ugradivost održala stalnom (smanjuje se hlapljenje ljepila).

Razrijeđivač za Sika Trocal C733:

Viskozitet Sika-Trocal C 733 kontaktnog ljepila može se promijeniti i adaptirati razrijeđivačem Sika-Trocal CV 705/733. Može biti potrebno poboljšati viskozitet ljepila nakon dužeg skladištenja ili ako posuda nije bila dobro zatvorena. Miješanje razrijeđivača Sika Trocal CV 705/733 u ljepilo treba izvesti vrlo pažljivo dodajući male količine u viskozno ljepilo

Osobna zaštita za vrijeme korištenja:

Vidjeti osobne zaštitne mjere za vlastitu sigurnost za vrijeme korištenja.

Uvijek koristiti rukavice i naočale otporne na otapala za vrijeme korištenja ljepila ili razrijeđivača.

Pravne napomene

Podaci i, posebice, preporuke koje se odnose na primjenu i krajnje korištenje Sika® proizvoda, dani su u dobroj vjeri temeljem sadašnjih znanja i iskustava Sika-e za proizvode koji su pravilno skladišteni, korišteni i primijenjeni pod normalnim uvjetima. U naravi, razlike u materijalu, podlozi i stvarnim uvjetima primjene su takve da nema jamstva u odnosu na mogućnost prodaje ili pogodnosti proizvoda za određenu namjenu, niti ikakva odgovornost može nastati temeljem bilo kakvog zakonskog odnosa, temeljem zaključaka na osnovi ovih podataka ili bilo kakvih pismenih preporuka ili bilo kakvog drugog ponuđenog savjeta. Vlasnička prava trećih strana moraju se razmotriti. Sve narudžbe su prihvaćeni predmet za naše važeće uvjete prodaje i isporuke. Za traženi proizvod, korisnici trebaju koristiti naše posljednje izdanje tehničkog lista proizvoda, čiju kopiju mogu dobiti na zahtjev.
